

## Rámcová dohoda

### o dodávkach Potravín – „Spracované potravinárske výrobky, tuky“

uzatváraná podľa § 269 ods. 2 a násl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a v súvislosti s § 18 a § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  
(ďalej len „Dohoda“)

### Článok I.

#### Zmluvné strany

#### Kupujúci :

Názov: **Hotelová akadémia Ľudovíta Wintera Piešťany**  
Sídlo: Stromová 34, 921 01 Piešťany  
IČO: 00162019  
DIČ: 2020530710  
Zastúpená: Ing. Ladislav Blaškovič, riaditeľ školy  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN: SK98 8180 0000 0070 0049 4428  
SWIFT/BIC: SPSRSKBA  
Tel.: 033/7726431  
e-mail: [ruzickova.iveta@zupa-ff.sk](mailto:ruzickova.iveta@zupa-ff.sk)  
kontaktná osoba: Iveta Ružičková  
e-mailový kontakt, telefónne číslo na vedúcu školskej jedálne: Helena Jakubcová,  
[helena.jakubec@gmail.com](mailto:helena.jakubec@gmail.com); 033/772 64 31, 033/735 38 25  
miesto dodania: Hotelová akadémia Ľudovíta Wintera, Stromová 34, Piešťany, Školská jedáleň  
(ďalej v tejto Dohode označovaný len ako „Kupujúci“)

a

#### Predávajúci 1:

Názov: **Bidfood Slovakia s.r.o.**  
Sídlo: Piešťanská 2321/71, 915 01 Nové Mesto nad Váhom  
Štatutárny zástupca: Peter Kadáš, konateľ  
IČO: 34 152 199  
DIČ: 2020168359  
IČ DPH: SK2020168359  
Bankové spojenie: ČSOB  
IBAN: SK48 7500 0080 1006 1102 2233  
SWIFT/BIC: CEKOSKBX  
Tel: 032/774 2885, 881, 891- odd. verejného obstarávania  
e-mail: [vo@bidfood.sk](mailto:vo@bidfood.sk)  
Kontaktná osoba pre účely tejto zmluvy: Oddelenie verejného obstarávania  
Zákaznícke centrum Nové Mesto nad Váhom  
e-mail: [vo@bidfood.sk](mailto:vo@bidfood.sk), [callcentrum.nm@bidfood.sk](mailto:callcentrum.nm@bidfood.sk)  
Tel.: 032/774 2885, 881, 891; 032/774 2850  
(ďalej v tejto Dohode označovaný len ako „Predávajúci“)

(Kupujúci a Predávajúci sú pre účely tejto Dohody ďalej spoločne označovaní ako „Zmluvné strany“)

### Článok II.

#### Východiskové informácie

2.1 Podkladom pre uzatvorenie tejto Dohody je výsledok verejného obstarávania vykonaného podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) na predmet zákazky „Potraviny“,



oznámenie bolo zverejnené dňa 05.06.2023 v Úradnom vestníku EÚ 2023/S 106-333998 a Vestníku verejného obstarávania č. 110/2023 značka 19541-MST zo dňa 06.06.2023.

2.2 Predávajúci sa zaväzuje, že bude pri plnení tejto Dohody postupovať podľa jej ustanovení a v súlade s ponukou, ktorú Predávajúci predložil Kupujúcemu ako uchádzač v predmetnom verejnom obstarávaní.

### Článok III.

#### Predmet rámcovej dohody

3.1 Predmetom tejto Dohody je dodávka tovaru „**Spracované potravinárske výrobky, tuky**“ (ďalej len „**tovar**“) Predávajúcim, uvedeného v prílohe č. 1 tejto Dohody, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody, v štandardnej kvalite podľa príslušnej akostnej normy a v zmysle platnej legislatívy, vrátane služieb súvisiacich s dopravou na miesto dodania prepravnými prostriedkami Predávajúceho a spôsobom v súlade s príslušnými platnými právnymi a hygienickými predpismi, naložením a vyložením tovaru do skladu na mieste určenia, na základe objednávok Kupujúceho a za podmienok, uvedených v tejto Dohode a príslušnej objednávke Kupujúceho a záväzok Kupujúceho riadne objednaný tovar prevziať a zaplatiť zaň Predávajúcemu dohodnutú cenu, podľa platobných podmienok dohodnutých v tejto Dohode. Tovar neuvedený v prílohe č.1 môže byť dodaný iba, ak svojim druhom patrí do predmetu tejto Dohody a každý Predávajúci podľa tejto Dohody bol oslovený v rovnakom čase na predloženie cenovej ponuky na takýto tovar.

### Článok IV.

#### Doba platnosti rámcovej dohody

4.1 Táto Dohoda sa uzatvára **na dobu určitú do 30.06.2025** a nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zmluvnými stranami, najskôr však od 01.08.2023.

4.2 Kupujúci má právo, ale nie povinnosť predĺžiť trvanie Rámcovej dohody o tri (3) nasledujúce mesiace a to aj opakovane. Kupujúci si musí svoje právo na prvé predĺženie platnosti Rámcovej dohody uplatniť písomne u Predávajúceho najneskôr do 30.06.2025, následné opakované predĺženie platnosti Rámcovej dohody o ďalšie tri (3) mesiace je automatické, pokiaľ Rámcová dohoda nie je vypovedaná jednou zo Zmluvných strán s výpovednou lehotou jeden mesiac. Výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane, **pričom maximálna doba trvania Rámcovej dohody pri jej opakovanom predĺžení je najviac do 30.06.2027.**

4.3 Tovar bude dodávaný priebežne na základe uplatnených objednávok počas doby plnenia Dohody Predávajúcim, ktorý podľa posledných predložených ponúk Predávajúcimi podľa tejto Dohody ponúkol najnižšiu cenu za tovar, pričom uvedené platí pre každú položku tovaru.

### Článok V.

#### Cena tovaru

5.1 Kupujúci má právo, ale nie povinnosť objednať počas trvania tejto Dohody tovar podľa bodu 3.1 tejto Dohody. Kupujúci za Predávajúcim riadne dodaný, odovzdaný a Kupujúcim prevzatý tovar, podľa podmienok dohodnutých v tejto Dohode, zaplatí Predávajúcemu cenu podľa tejto Dohody.

5.2 Cena za dodávku tovaru je určená na základe výsledku verejného obstarávania t. j. cena uvedená v cenovej ponuke Predávajúceho, ktorá bude vyhodnotená spomedzi všetkých cenových ponúk predložených Predávajúcimi ako najvýhodnejšia ponuka z hľadiska ceny na danú položku. Cena za dodávku tovaru môže byť tiež určená podľa bodu 5.7 a primerane súvisiacich bodov podľa tejto Dohody. Ak nemôže objednaný tovar dodať Predávajúci s najnižšou cenou, cena za dodávku tovaru je určená nasledujúcou najnižšou cenou ďalšieho Predávajúceho ak taký Predávajúci existuje.

5.3 Cena za jednotlivý dodávaný tovar podľa bodu 5.2 je konečnou cenou za dodávku tovaru špecifikovanú v objednávke a zahŕňa všetky finančné plnenia súvisiace s príslušným dodaním tovaru podľa tejto Dohody a objednávky, a to najmä za služby spojené s dopravou na miesto dodania, naložením a vyložením dodávaného tovaru do skladu na miesto dodania, príslušných daní a iných platieb, náklady na balenie a pod. Predávajúci si nebude účtovať žiadne ďalšie náklady.



5.4 Ceny sú stanovené dohodou zmluvných strán ako maximálne ceny v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vychádzajú z ponuky Predávajúceho predloženej do zákazky, ktorá predchádzala uzatvoreniu tejto Dohody.

5.5 Ceny jednotlivých položiek tovaru sú uvedené ako maximálne jednotkové ceny v štruktúrovanom rozpočte ceny - cenníku (ďalej aj ako „cenník“), ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto Dohody. Predávajúci, ktorému Kupujúci vystavuje objednávky, môže dobrovoľne faktúrovať cenu nižšiu.

5.6 Kupujúci je oprávnený realizovať prieskum trhu za účelom aktualizácie ceny tovaru, za ktorú by bolo možné tovar aktuálne kúpiť na trhu aspoň raz za obdobie šiestich mesiacov bezprostredne predchádzajúcich určeniu ceny za plnenie, počas účinnosti tejto Dohody.

5.7 Takýto prieskum trhu musí byť realizovaný prostredníctvom aspoň troch ponúk na jednotlivé položky tovaru - identické tovary alebo zastupiteľné tovary, ak v čase ich zisťovania existujú. Ponuky, ktoré je Kupujúci oprávnený posudzovať v rámci prieskumu trhu musia byť čo do kvality tovaru a podmienok jeho dodania zhodné s podmienkami dohodnutými v tejto Dohode. O prieskume trhu musí mať Kupujúci písomnú dokumentáciu.

5.8 V prípade, ak priemer ceny za dodávku tovaru, určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru určená podľa prílohy č. 2 tejto Dohody, bude Kupujúci informovať Predávajúceho o výsledkoch prieskumu trhu mailom a zároveň je Kupujúci oprávnený v objednávke požadovať od Predávajúceho dodanie tohto tovaru za cenu zodpovedajúcu priemeru ceny určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu.

5.9 Ak prieskum trhu realizovaný Kupujúcim preukázateľne overí, že aktuálny priemer ceny za dodávku tovaru, určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru určená podľa prílohy č. 2 tejto Dohody, zaväzuje sa Predávajúci dodať tovar Kupujúcemu za cenu zodpovedajúcu priemeru ceny za dodávku tovaru, určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu.

5.10 V prípade, ak Predávajúci nesúhlasí s cenou stanovenou ako aktuálny priemer ceny za dodávku tovaru, určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu v zmysle vyššie uvedeného, je Predávajúci oprávnený dať si na vlastné náklady spracovať znalecký posudok na určenie aktuálneho priemeru ceny za dodávku tovaru, určeného z troch ponúk získaných na trhu. Predávajúci oznámi Kupujúcemu svoj zámer dať si spracovať takýto znalecký posudok bezodkladne po obdržaní objednávky s cenou zistenou v prieskume trhu podľa bodu 5.8. Tento znalecký posudok musí byť predložený Kupujúcemu najneskôr do 15 pracovných dní od doručenia požiadavky na dodanie tovaru Predávajúcemu. Do doby predloženia znaleckého posudku je Predávajúci povinný dodať tovar za cenu podľa Prílohy č.2.

5.11 V prípade, ak Predávajúci nesúhlasí s cenou stanovenou ako aktuálny priemer ceny za dodávku tovaru, určenej z troch ponúk získaných v rámci prieskumu trhu a ani neoznámí svoj zámer dať si spracovať znalecký posudok, Kupujúci je oprávnený osloviť na dodávku tovaru za cenu podľa prieskumu trhu ďalšieho Predávajúceho s nasledujúcou najnižšou cenou, ak taký Predávajúci existuje. Ak by žiadny z Predávajúcich nesúhlasil s cenou podľa prieskumu trhu a ani nepredložil vlastný znalecký posudok, Kupujúci má právo realizovať prieskum na danú položku tovaru medzi Predávajúcimi podľa tejto Dohody a objednávku zadávať podľa výsledkov tohto prieskumu.

5.12 V prípade, ak by Predávajúci požadoval zvýšenie svojej navrhutej ceny, musí svoju požiadavku okrem zdôvodnenia preukázať aj vlastným prieskumom trhu realizovaným primerane bodu 5.7 tejto Dohody. Ak by navrhovaná zvýšená cena za tovar bola vyššia ako je nasledujúca najnižšia cena ďalšieho Predávajúceho podľa tejto Dohody, má Kupujúci právo osloviť na dodávku tovaru tohto ďalšieho Predávajúceho.

5.13 Jednotkové ceny, ktoré sa uplatňujú podľa tejto Dohody v objednávkach je možné meniť automaticky v prípade zmeny colných a daňových predpisov platných v SR.

## **Článok VI.**

### **Zadávanie objednávok**

6.1 Plnenie predmetu Dohody bude realizované priebežne podľa potrieb Kupujúceho na základe písomných, najmä e-mailových objednávok na dodávky konkrétneho tovaru.

6.2 Predávajúci s najnižšou cenou za položku je povinný poskytnúť Kupujúcemu riadnu súčinnosť potrebnú na uzavretie objednávky, a to tak, že potvrdí prijatie objednávky oznámením tejto skutočnosti na e-mailovú adresu Kupujúceho do 1 hodiny od jej odoslania Kupujúcim alebo v tejto lehote oznámiť Kupujúcemu, že objednávka je neúplná. Ak Predávajúci s najnižšou cenou neposkytne Kupujúcemu



súčinnosť podľa prvej vety, Kupujúci môže uzatvoriť objednávku s Predávajúcim, ktorého cena je ďalšia najnižšia v poradí, pričom tento je povinný poskytnúť Kupujúcemu súčinnosť podľa prvej vety. Kupujúci môže postupovať uvedeným spôsobom až do potvrdenia prijatia objednávky Predávajúcim.

6.3 Potvrdenie prijatia objednávky Predávajúcim podľa bodu 6.2 sa považuje za moment uzatvorenia objednávky, ktorá sa tak stáva pre Kupujúceho a Predávajúceho záväznou.

## **Článok VII.**

### **Podmienky dodávky a odberu tovaru**

7.1 Predávajúci bude dodávať Kupujúcemu a Kupujúci bude od Predávajúceho odoberať po dobu trvania tejto Dohody tovar uvedený v čl. III. tejto Dohody. Konkrétne množstvo a druh tovaru bude uvedený v objednávkach Kupujúceho, ktoré môžu byť realizované písomne, najmä e-mailom. V prípade, ak Predávajúci po obdržaní Objednávky zistí, že nebude schopný z akýchkoľvek dôvodov na jeho strane dodať tovar podľa objednávky, je povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť Kupujúcemu.

7.2 Bezprostredne po dodaní tovaru bude podpísaný Dodací list, ktorý bude obsahovať minimálne označenie Predávajúceho, Kupujúceho, konkrétne označenie a množstvá dodaných tovarov, dátum dodania a prevzatia tovaru, meno a priezvisko odovzdávajúcej a preberajúcej osoby a ich vlastnoručné podpisy. Kópiu dodacieho listu je Predávajúci povinný priložiť k faktúre.

7.3 Pri plnení tejto Dohody je Predávajúci povinný dodržiavať všetky platné právne predpisy Slovenskej republiky a Európskej únie, je povinný postupovať odborne a s vynaložením odbornej starostlivosti a počínať si tak, aby nedochádzalo k škodám.

7.4 V prípade, ak bude tovar dodaný vo vratných obaloch (napr. prepravky), budú tieto vratné obaly vrátené pri nasledujúcej dodávke tovaru, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.

7.5 Predávajúci bude prevádzať na Kupujúceho vlastnícke práva k tovaru dodanému na základe objednávky a Kupujúci sa zaväzuje uhradiť Predávajúcemu cenu, dohodnutú s Predávajúcim a uvedenú a potvrdenú na dodacom liste a vystavenej faktúre, v súlade s touto Dohodou.

7.6 Množstvá uvedené v prílohe č.1 sú množstvá len predpokladané počas trvania 1 roka a Kupujúci je oprávnený objednať si od Predávajúceho väčšie, resp. menšie množstvo tovaru a to na základe jeho aktuálnych potrieb. Predávajúci bude kupujúcemu fakturovať len objednané a prevzaté množstvo tovaru.

7.7 Predávajúci sa zaväzuje odovzdať Kupujúcemu objednaný tovar v bezchybnom stave, v stanovenej lehote, na miesto a v množstvách určených v objednávke. Pri dodaní objednaného tovaru Predávajúci odovzdá dodací list, so všetkými potrebnými náležitosťami, ktorý po ukončení prevzatia objednaného tovaru podpíše zástupca Predávajúceho i Kupujúceho. Pri plnení tejto Dohody sa Predávajúci zaväzuje dodržiavať príslušné právne predpisy, hygienické a technické normy súvisiace s plnením tejto Dohody.

7.8 Predávajúci zodpovedá za kvalitu dodaného tovaru, ktorá musí byť v súlade so zákonom NR SR č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov, Potravinovým kódexom a s ostatnými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a Európskej únie týkajúcich sa predmetu tejto Dohody. Pokiaľ to platná legislatíva vyžaduje musí mať Predávajúci vytvorený a zavedený systém HACCP, ktorý je povinne vyžadovaný u všetkých potravinárskych podnikoch zabezpečujúcich výrobu, spracovanie a distribúciu potravín a tiež pre podniky, ktoré svojimi produktmi do potravinového reťazca vstupujú /Nariadenie EP a Rady (ES) č.852/2004 z 29.4.2004 o hygiene potravín/. Certifikát systému HACCP je preukázateľným potvrdením funkčnosti a efektivity zavedeného systému HACCP.

## **Článok VIII.**

### **Podmienky odovzdania a prevzatia tovaru a zodpovednosť za vady**

8.1 Miesto odovzdania a prevzatia tovaru je : Školská jedáleň, Hotelová akadémia Ľudovíta Wintera Piešťany, Stromová 34, 921 01 Piešťany, prípadne môže byť spresnené v objednávke.

8.2 Kupujúci doručí Predávajúcemu predbežnú objednávku, predmetom ktorej je dodávka tovaru na nasledovný pracovný týždeň najneskôr do piatku 15:00 hodiny. V prípade, ak by na piatok pripadal deň pracovného pokoja, doručí Kupujúci objednávku v posledný pracovný deň predchádzajúci dňu pracovného pokoja. Skutočné množstvo tovaru z celkového množstva bude upresňované konkrétnymi objednávkami zo strany Kupujúceho spravidla deň pred ich dodaním najneskôr do 16,00 hodiny tak, aby bola zabezpečená kvalita potravín z hľadiska záruky, druhu výrobku a počtu stravujúcich sa žiakov. Predávajúci je povinný konkrétny tovar požadovaný v konkrétnej objednávke dodať a odovzdať



Kupujúcemu denne v pracovných dňoch a počas výučby v čase medzi 6:00 a 14:00 hod. Kupujúci sa zaväzuje tento tovar prevziať. Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného konkrétnou objednávkou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

8.3 Kupujúci (osoba preberajúca tovar za Kupujúceho) je pri prevzatí tovaru povinný prekontrolovať jeho úplnosť, kompletnosť, balenie a svojim podpisom na dodacom liste túto skutočnosť potvrdiť. V prípade akýchkoľvek väd tovaru resp. nesúladu dodávky s údajmi na dodacom liste, je Kupujúci povinný túto skutočnosť ihneď pri preberaní tovaru u Predávajúceho reklamovať a uviesť nedostatky na dodacom liste. Ich akceptovanie Predávajúci potvrdí na dodacom liste svojim podpisom. Bezchybnosť dodávky potvrdzuje Kupujúci Predávajúcemu podpisom dodacieho listu.

8.4 Ak pri prevzatí tovaru zistí Kupujúci, že ide o nekompletnú dodávku objednaného tovaru, nezodpovedajúceho dohodnutej kvalite, resp. neoznačeného, poškodeného, s nevyhovujúcim dátumom spotreby a pod. a túto skutočnosť potvrdí na dodacom liste aj Predávajúci (osoba odovzdávajúca tovar Kupujúcemu), Predávajúci je povinný dodaný tovar vymeniť v lehote uvedenej v ods. 8.5 tohto článku, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Predávajúci (osoba odovzdávajúca tovar Kupujúcemu) nesmie bezdôvodne odoprieť podpísanie dodacieho listu v prípade, ak Kupujúci reklamuje tovar. V prípade, ak Predávajúci (osoba odovzdávajúca tovar Kupujúcemu) nesúhlasí s reklamáciou Kupujúceho uvedie túto skutočnosť v dodacom liste a následne je štatutárny zástupca Predávajúceho povinný vyjadriť sa písomne (mailom) k reklamácii do 24 hodín odo dňa podpísania dodacieho listu Kupujúcim.

8.5 V prípade, ak predmetom reklamácie bude tovar, ktorý má byť Kupujúcim použitý v deň dodania, je Predávajúci povinný tento tovar vymeniť za bezvadný v lehote do 1 hodiny od okamihu uplatnenia reklamácie – uvedenú lehotu je nutné dodržať vzhľadom k tomu, že z dodaného tovaru sa začína variť bezprostredne po jeho dodaní. V prípade, ak predmetom reklamácie bude tovar, ktorý má byť Kupujúcim použitý v iný deň, ako je deň dodania, je Predávajúci povinný tento tovar vymeniť za bezvadný v lehote do nasledujúceho dňa do 06:00 hod po dni uplatnenia reklamácie, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

8.6 Vzhľadom k tomu, že u niektorých tovarov je možné zistiť ich kvalitu (resp. či nie sú „pokazené“) až po ich otvorení/rozbalení – ktoré sa uskutoční až v deň ich použitia, je Kupujúci oprávnený takéto vady tovaru – ktoré mohol zistiť až po otvorení/rozbalení obalu tovaru reklamovať bezodkladne po zistení takejto vady a Predávajúci je povinný tento tovar vymeniť za bezvadný v lehote do 1 hodiny od prijatia uplatnenia reklamácie.

8.7 Vady dodávky tovaru musia byť do vystavenia faktúry Predávajúcim odstránené. Kupujúci bude akceptovať iba faktúru za dodávku bezchybného tovaru v súlade s objednávkou.

8.8 Kontaktné osoby pre účely tejto Dohody sú uvedené v záhlaví Dohody. V prípade, ak dôjde k zmene týchto osôb, je dotknutá zmluvná strana povinná oznámiť túto zmenu bezodkladne druhej zmluvnej strane písomne (resp. mailom).

8.9 Kupujúci požaduje, aby tovary boli dodávané čerstvé a v prípade balených tovarov s čo najdlhšou dobou trvanlivosti.

## Článok IX.

### Platobné podmienky a fakturácia

9.1 Finančné plnenie uskutoční Kupujúci na základe faktúr, vystavených Predávajúcim v súlade s platnými právnymi predpismi.

9.2 V cene tovaru je zahrnutá doprava a vyloženie tovaru na adrese kupujúceho. Ceny môžu byť menené jedine v súlade a spôsobom určeným v článku V. a VI. tejto Dohody resp. ak dôjde k zmenám zákonných podmienok. Sadzba DPH bude účtovaná v súlade so všeobecne platnými predpismi v čase fakturácie.

9.3 Kupujúci neposkytne Predávajúcemu žiadny preddavok alebo zálohu na plnenie Dohody.

9.4 Predávajúci bude vystavovať a doručovať Kupujúcemu faktúry týždenne a to za tovar dodaný v tomto kalendárnom týždni, pričom posledná faktúra v danom kalendárnom mesiaci musí byť Kupujúcemu doručená najneskôr v posledný deň kalendárneho mesiaca. Faktúra bude doručená Kupujúcemu na miesto dodania tovaru. Podkladom pre vystavenie faktúry a jej súčasťou budú dodacie listy potvrdené osobou, ktorá tovar prevzala. Fakturovaný bude vždy len skutočne dodaný a prevzatý tovar.

9.5 Každá faktúra je splatná 30 dní odo dňa jej doručenia Kupujúcemu.

9.6 Každá faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu. Ak faktúra nebude úplná alebo bude obsahovať nesprávne údaje, vrátane príloh k faktúre, bude takáto faktúra Predávajúcemu vrátená. Ak



Predávajúci po vrátení faktúry predloží opravenú faktúru, v takom prípade začne plynúť nová 30 dňová lehota splatnosti faktúry po jej opätovnom doručení Kupujúcemu.

9.7 Kupujúci uhradí Predáváčemu faktúry bezhotovostne v lehote splatnosti na bankový účet Predávajúceho uvedený v záhlaví tejto Dohody.

## **Článok X. Sankcie**

10.1 V prípade, ak Predávajúci:

a) nedodá tovar v kvalite alebo množstve alebo v lehote požadovanej Kupujúcim v súlade s touto Dohodou

b) nezabezpečí výmenu reklamovaného tovaru v lehote uvedenej v tejto Dohode

c) poruší povinnosť uvedenú v čl. VIII ods.8.6 tejto Dohody

má Kupujúci nárok na zmluvnú pokutu a Predávajúci je povinný uhradiť Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 50 € za každé takéto porušenie tejto Dohody. Pokuta je splatná dňom doručenia výzvy na úhradu zmluvnej pokuty Predáváčemu. Túto zmluvnú pokutu je Kupujúci oprávnený jednostranne si započítať s cenou, ktorú má vyplatiť Predáváčemu na základe faktúry v zmysle tejto Dohody.

10.2 V prípade ak sa vyskytne reklamácia na dodávku tovaru opakovane (3x) alebo ak po reklamácií nebudú vady v súlade s touto Dohodou odstránené alebo ak Predávajúci na požiadanie Kupujúceho nepreukáže splnenie všetkých zákonných noriem, povinností, oprávnení, povolení, či opatrení nevyhnutných na dodanie tovaru podľa tejto Dohody v súlade s platnou legislatívou SR a EÚ, Kupujúci si vyhradzuje právo neodobrať ďalší tovar od daného Predávajúceho.

## **Článok XI. Zánik rámcovej dohody**

11.1 Táto Dohoda môže byť pred uplynutím doby jej trvania ukončená vzájomnou písomnou dohodou zmluvných strán, výpoveďou alebo odstúpením od Dohody.

11.2 Ktorákoľvek zmluvná strana môže túto Dohodu vypovedať i bez udania dôvodu. Výpoveď musí byť písomná a výpovedná lehota je v prípade podania výpovede Predávajúcim 5 mesiacov a v prípade podania výpovede Kupujúcim 3 mesiace. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

11.3 Vypovedanie tejto Dohody neovplyvňuje splnenie záväzkov zmluvných strán, vyplývajúcich z konkrétnych objednávok, uzavretých na základe tejto Dohody pred podaním výpovede.

11.4 Predávajúci aj Kupujúci môžu odstúpiť od tejto Dohody z dôvodov uvedených v ods. 11.5 a 11.6 tohto článku. Nároky na náhradu spôsobenej škody nie sú odstúpením od plnenia tejto Dohody dotknuté. Odstúpenie od tejto Dohody je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.

11.5 Predávajúci môže od tejto Dohody odstúpiť, ak Kupujúci mešká s úhradou jednotlivých faktúr o viac ako 60 dní odo dňa od ich splatnosti.

11.6 Kupujúci môže od tejto Dohody odstúpiť, ak Predávajúci:

a) stratí spôsobilosť dodávať tovar podľa tejto Dohody (napr. zánik právnickej osoby a pod.),

b) ak bol na majetok Predávajúceho vyhlásený konkurz, alebo ak vstúpil do likvidácie,

c) v rozpore s ustanoveniami tejto Dohody zastavil vykonávanie predmetu Dohody alebo inak prejavuje svoj úmysel nepokračovať v plnení tejto Dohody,

d) bez predchádzajúceho súhlasu Kupujúceho prevedie všetky alebo niektoré práva a záväzky vyplývajúce z tejto Dohody na tretie osoby

e) naplní skutočnosti podľa bodu 10.2 tejto Dohody.

## **Článok XII. Subdodávateľia**

12.1 Samostatnou prílohou Dohody je zoznam subdodávateľov iných ako tých, ktorí Predáváčemu dodávajú tovary, ktoré sú predmetom tejto Dohody a nie výlučne pre účel tejto Dohody (ďalej len „subdodávateľ“), ktorý vypracuje Kupujúci podľa údajov poskytnutých úspešným uchádzačom v zmysle pokynov uvedených v Súťažných podkladoch. Kupujúci môže písomne požiadať Predávajúceho o nahradenie subdodávateľa, ktorý má sídlo v treťom štáte, s ktorým nemá Slovenská republika alebo Európska únia uzavretú medzinárodnú zmluvu zaručujúcu rovnaký a účinný prístup k verejnému obstarávaniu v tomto treťom štáte pre hospodárske subjekty so sídlom v Slovenskej republike.

12.2 Predávajúci je povinný postupovať nasledovne:



- a) najneskôr v čase uzavretia Dohody uviesť Kupujúcemu v zmysle § 41 ods. 3 Zákona o verejnom obstarávaní údaje o všetkých známych subdodávateľoch v rozsahu obchodné meno, sídlo a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia. Zoznam subdodávateľov je priložený k Dohode ako príloha a obsahuje okrem uvedených údajov podiel plnenia zo zmluvy v % a stručný opis predmetu subdodávky.
- b) Predávajúci je povinný písomne oznámiť Kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, najneskôr do 5 dní od uskutočnenia zmeny.
- c) V prípade zmeny subdodávateľa je Predávajúci povinný písomne oznámiť Kupujúcemu aspoň 10 pracovných dní vopred údaje o navrhovanom novom subdodávateľovi v rozsahu obchodné meno, sídlo a o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.
- d) Zmena subdodávateľa sa vykoná pred začatím vykonávania jeho činnosti podľa Dohody zápisom o zmene zoznamu subdodávateľov (prílohy k Dohode), ktorý podpíšu osoby oprávnené konať podľa Dohody za Predávajúceho i Kupujúceho. Kupujúci odmietne subdodávateľa, ktorý nebude spĺňať podmienky vyžadované Dohodou.
- e) Subdodávateľ môže vykonávať činnosť v zmysle Dohody až po jeho odsúhlasení zo strany Kupujúceho a jeho uvedení v zozname subdodávateľov. Predávajúci je povinný zabezpečiť, že subdodávateľ, ktorého Kupujúci odmietol, nebude vykonávať žiadnu činnosť podľa Dohody. Predávajúci je povinný zabezpečiť, že subdodávateľ nezádá subdodávku resp. jej časť ďalšiemu subjektu (nevzťahuje sa na dodávku tovaru). Porušenie povinností podľa tohto bodu sa považuje za podstatné porušenie Dohody.

### Článok XIII.

#### Záverečné ustanovenia

13.1 Dohoda je vyhotovená v 4 rovnopisoch, z ktorých Kupujúci obdrží 2 vyhotovenia a Predávajúci obdrží 2 vyhotovenia.

13.2 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa tejto Dohody sa budú doručovať poštou doporučené na adresu sídla uvedenú v záhlaví tejto Dohody, pokiaľ druhá Zmluvná strana neoznámí inú adresu pre doručovanie. Písomnosti odoslané doporučené poštou sa považujú za doručené aj v prípade odmietnutia prevzatia zásielky adresátom alebo vrátenia zásielky ako neprevzatej v odbernej lehote, a to dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom alebo dňom vrátenia neprevzatej zásielky späť odosielateľovi, bez ohľadu na to, či sa adresát o uložení zásielky na pošte dozvedel.

13.3 Dohodu je možné na základe vzájomnej dohody doplniť alebo zmeniť formou písomného dodatku, ktorý bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody.

13.4 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody sú :

Príloha č. 1 – ŠPECIFIKÁCIA TOVARU

Príloha č. 2 – CENNÍK

Príloha č. 3 – ZOZNAM SUBDODÁVATEĽOV – BEZ VYUŽITIA

13.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Dohodu uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok, prečítali ju, porozumeli jej a nemajú proti jej forme a obsahu žiadne výhrady, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

V Bratislave, dňa 29.9.2023

Kupujúci  
 Bratislava akadémia Ľudovíta Wittera Právnika

**Ľany**

V Novom Meste nad Váhom, dňa 29.9.2023

Predávajúci  
 Bratislava akadémia Ľudovíta Wittera Právnika  
 Peter Kadlec, manažér  
 IČO: 48223232  
 IČD: 52323232

**Príloha č. 1**

**Špecifikácia predmetu zákazky  
„Potraviny“**

Predmetom zákazky, ktorej súčasťou sú aj súvisiace služby spojené s dopravou na miesto dodania, naloženie a vyloženie dodávaného tovaru do skladu na miesto dodania, je dodávka jednotlivých druhov potravín realizovaná na základe pravidelných objednávok podľa verejného obstarávateľa a v súlade so zákonom č. 152/1995 Z.z. o potravinách v znení neskorších predpisov a ostatnými platnými právnymi predpismi SR a EÚ a taktiež s príslušnými platnými predpismi týkajúcimi sa hygienických požiadaviek podľa osobitných predpisov na skladovanie, manipuláciu a dopravu potravín najmä rastlinného a živočíšneho pôvodu. Všetky druhy potravín požadované verejným obstarávateľom, ich balenie, označovanie, preprava atď. musia spĺňať požiadavky potravinového kódexu SR.

Rozsah dodávaných potravín:

**9.časť: Spracované potravinárske výrobky - tuky**

Dodávka spracovaných potravinárskych výrobkov (rastlinné šťavy, extrakty) v štandardnej kvalite podľa príslušnej akostnej normy.

<b>Názov</b>	<b>MJ</b>	<b>Čistá hmotnosť</b>	<b>Balenie</b>	<b>Požadované množstvo</b>
Cera	kg	0,25 kg	1 ks	<b>70,00</b>
Hera	kg	0,25 kg	1 ks	<b>20,00</b>
husací tuk	kg	0,4 kg	1 ks	<b>25,00</b>
masť bravčová	kg	0,5 kg	1 ks	<b>25,00</b>
olej tekvicový	liter	0,25 l	1 ks	<b>15,00</b>
olej slnečnicový	liter	10 litrov	1 ks	<b>7 000,00</b>
olej olivový ex.panenský	liter	1 l	1 ks	<b>150,00</b>

**Orientačná realizácia objednávok dodávaných druhov potravín : 1x do týždňa**

**UVEDENÉ MNOŽSTVÁ SÚ STANOVENÉ NA OBDOBIE 1 ROK !**



## Kalkulácia predmetu zákazky Potraviny

9. časť Spracované potravinárske výrobky - tuky  
 UVEDENÉ MNOŽSTVÁ SÚ STANOVENÉ NA OBDOBIE 1 ROK !

Názov	MJ	Čistá hmotnosť	Balenie	Cena za MJ s DPH	Sadzba DPH %	Cena za MJ bez DPH	Požadované množstvo	Cena spolu bez DPH	Cena spolu s DPH	Obchodná značka	Pôvod tovaru
Cera	kg	0,25 kg	1 ks	6,90	20%	5,75	70,00	402,50	483,000	703042 +ZLATÁ HANA 40*250 G (na obj.)	CZ
Hera	kg	0,25 kg	1 ks	4,22	20%	3,52	20,00	70,40	84,480	703087 PALMARIN 1*250G	CZ
husací tuk	kg	0,4 kg	1 ks	7,81	20%	6,51	25,00	162,75	195,300	743261 HUSACIA MASŤ 1*500G	SK
masť bravčová	kg	0,5 kg	1 ks	4,07	20%	3,39	25,00	84,75	101,700	743215 +BRAVČOVÁ MASŤ 15*500G (na obj.)	SK
olej tekvicový	liter	0,25 l	1 ks	35,14	20%	29,28	15,00	439,20	527,040	743220 BRAVČOVÁ MASŤ 1*2,7 KG	SK
olej slnečnicový	liter	10 litrov	1 ks	2,77	20%	2,31	7 000,00	16 170,00	19 404,000	610205 TEKVICOVÝ OLEJ PALMA 1*250 ML	SK
olej olivový ex.panenský	liter	1 l	1 ks	9,76	20%	8,13	150,00	1 219,50	1 463,400	610095 CORONET SLNEČNICOVÝ OLEJ 1*5L	HU
										610117 OLIVOVÝ OLEJ EXTRA VIRGIN 1*1L	ES
<b>Celková cena v EUR</b>								<b>18 549,10</b>	<b>22 258,92</b>		

Uchádzači okrem sadzby DPH a jednotlivých cien, doplnia aj obchodnú značku a pôvod ponúkaného tovaru

v Novom Meste nad Váhom, 29.9.2023



v.  
na zák



### Príloha č.3 Rámcovej dohody - Zoznam subdodávateľov

**Názov zákazky:** Potraviny  
**Časť zákazky:** 9.časť : Spracované potravinárske výrobky, tuky  
**Referenčné číslo:** 468390  
**Verejný obstarávateľ:** Hotelová akadémia Ľudovíta Wintera Piešťany

#### Údaje o uchádzačovi

**Názov:** Bidfood Slovakia, s.r.o.  
**Adresa:** Piešťanská 2321/71, 915 01 Nové Mesto nad Váhom  
**IČO:** 34 152 199

#### Údaje o subdodávateľoch

- Uchádzač nebude pri realizácii predmetu zákazky zadávať akýkoľvek podiel zákazky subdodávateľom a celý predmet zákazky zrealizuje vlastnými kapacitami.